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1.   Δίνονται οι αλγεβρικές παραστάσεις: 
[image: image42.bmp]        
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              Να βρεις τους αριθμούς Α, Β και να συγκρίνεις τους αριθμούς 
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2. Δίνονται οι αλγεβρικές παραστάσεις: 
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. Να βρεις τους αριθμούς Α, Β και να συγκρίνεις τους αριθμούς 
[image: image6.wmf]A
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3.  Να υπολογίσεις τις τιμές των παρακάτω παραστάσεων:

           Α=
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          Β=
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4.  Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

α.
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    β.
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    γ. 
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5. Με τη βοήθεια της ταυτότητας (α – β)(α + β) = α2 – β 2 να κάνετε τις πράξεις:
α) 
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 δ) 
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6. Α. Με τη βοήθεια των ταυτοτήτων  α2 +2αβ + β 2 = (α + β)2 και  α2 +2αβ + β 2 = (α + β)2  να γράψεις τις παρακάτω παραστάσεις στη μορφή: (….+….)2 ή (….-…)2
α. 
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Β. Με τη βοήθεια του ερ. Α να υπολογίσετε τις παρακάτω ρίζες:

        α. 
[image: image20.wmf]3
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7.  Έστω α , β δύο αριθμοί με α < 0 < β .Να δικαιολογήσεις ότι το γινόμενο αβ(α – β)(β + 1)(α – 2) είναι αρνητικός αριθμός.
8. Έστω α , β δύο αριθμοί.
α. Να εξετάσεις αν η τιμή της παράστασης α2 - 2αβ + β2  είναι αριθμός θετικός ή αρνητικός;

β. Να συγκρίνεις τους αριθμούς α2 + β2   και 2αβ.

9. Έστω x ένας αριθμός ο οποίος παίρνει τιμές μεταξύ του -2 και του 2, δηλαδή  -2 < x < 2 και ψ
ένας αριθμός ο οποίος παίρνει τιμές μεταξύ του -1 και του 1 , δηλαδή  -1 < ψ < 1 .
         Να υπολογίσεις μεταξύ ποιών αριθμών παίρνουν τιμές οι παρακάτω παραστάσεις:

         α. 
[image: image24.wmf]x


β. 
[image: image25.wmf]y


 γ. x + ψ
δ. 2x – 3ψ + 4

ε. x2 + ψ2
10.  Αν α > β και β θετικός αριθμός να διατάξεις από τον μικρότερο προς το μεγαλύτερο τους αριθμούς: 
[image: image26.wmf]1
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11. Υπολογίσεις την τιμή της παρακάτω αριθμητικής παράστασης  όταν α = -4 , β = -3 , γ = 10

             Π = α3 + β3 + 2γ3 – (α – β )(α2 + β2 – αβ) + 3
12. Αν α, β είναι αριθμοί αντίστροφοι να υπολογίσεις την τιμή της παράστασης: .
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13. Να βρεις τις κοινές λύσεις των ανισώσεων και να τις σημειώσετε πάνω σε άξονα.:
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7

1

2

0

x

x

x

-

-

+

-

<

   και   
[image: image29.wmf]5

3

1

2

1

-

-

+

-

<

x

x


14.   Αν α5 = 2000 και β5 = 3 να υπολογίσεις την τιμή της παράστασης:
           (α + β)(α4 - α3β + α2β2- αβ3 + β4).
15. Αν x2 + 5x = ψ και ψ2 + 6ψ = 2003 να βρεις  την τιμή της παράστασης 
         Α = x(x + 2)(x + 3)(x + 5) .
16.  Να αντιστοιχίσεις κάθε στοιχείο της Α στήλης του παρακάτω πίνακα με ένα μόνο στοιxείο της Β στήλης του συμπληρώνοντας τον 2ο πίνακα.
	 Στήλη Α
	Στήλη Β

	    A.   x2+ 2xψ +ψ2
	      1.   (x – ψ)3

	    B.   x2 - 2xψ +ψ2
	      2.  (x + ψ)2

	    Γ.  x2 - ψ2
	      3.  (x – ψ)2

	    Δ.  x3 – ψ3 - 3xψ(x – ψ)
	      4.  (x – ψ)(x + ψ)

	Α
	Β
	Γ
	Δ

	
	
	
	


17.  Α. Να συμπληρώσεις τις παρακάτω ισότητες:
i. x2 – …. +1 = (…. - ….)2
ii. 4α2 + ….. + 9 =  (…. + ….)2
iii. 25ψ2 - ……..+16x2 =  (…. - ….)

iv. 8x3 - ……. + ……. – 27 = (….. - ……)3
v. 1 + …….. + …….. + x3ψ3 = (…… + …..)3
Β. Να παραγοντοποίησεις τα παρακάτω πολυώνυμα 
1.2αβ + 3α2
                   2. 4α3 – 8α
                             3. 10κ2 – 1000λ2

4. 5μ2 + 10μλ

5. x(x - 3) + 2(3 - x)          6. x2 – x  - ψx +ψ + ω – ωx
  7. αβ + βx +α + γα +γx + x     8. 25β2 – 4

  9. (x + ψ)2 – 1

   10. α2 – (α +2β)2                  11. α5 – α                               12. α2 + 2α + 1– 16β2 

13. 4x2 – α2 – 2αβ – β2  14. α3 – 4 α2 + 4α                15. 2x4 – 18x2
18. Να παραγοντοποιήσεις τα παρακάτω τριώνυμα: 
α.  6x2 – 5x – 1
β. 2x2 – x – 1 

γ.  x4 – 10x2 + 9 


δ. x6 - 7x3 – 8

ε. 5x2 – 11x + 6
στ. 3x2 – x – 2 
19. Να υπολογίσεις την τιμή της παράστασης 
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20. Να κάνεις τις πράξεις: (Να κάνεις, εφ’ όσον χρειάζεται, γινόμενο τους παρονομαστές).
	i. 
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viii. 
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21. Να υπολογίσεις την τιμή της παράστασης 
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             αν γνωρίζετε ότι το άθροισμα των α, β, γ είναι ίσο με 0.
ΒΑΘΜΟΣ
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